Dictze

Thomas voit dix animaux : un chat,
deux chiens, trois vaches et quatre
cochons. Il voit aussi un pommier
avec Ccing pommes rouges, Six
pommes jaunes et sept pommes
vertes. |l y a aussi huit tulipes roses
et neuf fleurs mauves.

Exercice :
Combien d'animaux est-ce qu'ily a C....coovveeeiinnnnnnnns
Combien est-ce qu'ily ade chiens 2..........ccoovvueeeneenn.

Combien est-ce qu'’ily a de cochons ¢......................
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Complete avec les couleurs
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Mots croisés : place les mots: chat, chien, vertes,
trois, six




